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PS AUDIO DLL III
(РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ)

Вы приобрели цифроаналоговый конвертор компании "ПС АУДИО", США  ("PS Audio ", USA). Модели серии  DLLIII предназначены для усиления сигналов с головок звукоснимателей домашних аудиосистемах. Эти изделия широко известно в кругах истинных ценителей высококлассного звука. Их качество и безопасность подтверждены множеством тестов, проведенных как зарубежными, так и российскими испытательными лабораториями.

Изготовитель в течение 3 лет (срок службы) после выпуска данного изделия обеспечивает наличие комплектующих в целях возможности проведения ремонта и технического обслуживания, по истечении которого эксплуатация и техническое обслуживание продолжается в соответствии с действующими нормативными документами. Изделие остается безопасным для жизни, здоровья человека и окружающей среды в течение всего срока эксплуатации. Гарантийный срок - 1 год.
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Основные технические характеристики

Cм. в конце инструкции

ВНИМАНИЕ: Если Вы приобрели аудиоаппаратуру надлежащего качества, то, по Российским законам, она не подлежит возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы и т.д.
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PS AUDIO

Руководство владельца Цифроаналогового конвертора PS DLIII Digital Link DAC
Введение,  Стр. II

Важные рекомендации по безопасности.

Внимание! Прочитайте эти инструкции. Обратите внимание на предостережения.

Следуйте всем указаниям.

Для снижения риска возгорания или поражения электрическим током, не подвергайте этот прибор воздействию дождя или влаги. 

Используйте для чистки только сухую салфетку.

Не размещайте горючие материалы на крышке корпуса или под ним.

Всем устройствам PS Audio необходима соответствующая вентиляция на все время работы. Допускается монтаж усилителей в стойке (с приспособлениями).

Не пренебрегайте выводом заземления на разъеме сетевого кабеля переменного тока, не удаляйте его, – он абсолютно необходим для снижения сетевой помехи от контуров заземления присоединенного оборудования, а также для предотвращения наведенной радиочастотной интерференции. Все изделия PS Audio поставляются с сетевым разъемом, снабженным выводом заземления. Если сетевой разъем не подходит к вашей устаревшей розетке, обратитесь к электрику для ее замены.

Предохраняйте сетевой кабель от перемещения или частичного сжатия в разъемах, механизме розеток, а также в месте входа в корпус прибора. Отключайте данный усилитель от розетки во время грозы или когда он не используется длительные периоды времени.

При подсоединении кабелей к данному или любому другому оборудованию, обеспечьте, чтобы все компоненты были обесточены. Выключите все сетевые тумблеры перед присоединением изделия PS Audio к любому другому прибору. Убедитесь, что заделка всех кабелей выполнена на высочайшем уровне.

Внутри данного изделия отсутствуют плавкие предохранители, обслуживаемые пользователем.

ВНУТРИ ЛЮБОГО ИЗДЕЛИЯ PS AUDIO ОТСУТСТВУЮТ КОМПОНЕНТЫ, ОБСЛУЖИВАЕМЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ. ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ОБРАЩАЙТЕСЬ К УПОЛНОМОЧЕННОМУ ПЕРСОНАЛУ.

Если у вас имеются любые вопросы, не связанные с данным справочным руководством, пожалуйста, обращайтесь к Вашему авторизованному дилеру, дистрибьютору либо на PS Audio.

Данное изделие произведено в Соединенных Штатах Америки. PS Audio(R) является зарегистрированной торговой маркой PS Audio International Inc., и ограничена для использования компанией PS Audio International Inc., ее дочерними предприятиями и авторизованными агентами.

Введение стр. III
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Введение Стр. IV

Благодарим Вас

Благодарим Вас за покупку цифроаналогового конвертора (ЦАП) PS Audio DLIII Digital Link DAC.

ЦАП DLIII – это самый совершенный цифроаналоговый конвертор (Digital to Analog Converter - DAC). Он может принимать на входы USB или SPDIF цифровые сигналы с транспортов дисков, с CD-плееров (или DVD-плееров в режиме стерео), а также с компьютеров, и выдает на выход два стерео канала в аналоговой форме. Входной сигнал выбирается селектором на передней панели.

Повышающая передискретизация сигналов до 96 кГц или 192 кГц
Цифроаналоговый конвертор DLIII может повысить частоту дискретизации сигналов по выбору пользователя до 96 кГц или 192 кГц. В схеме DLIII использован новейший балансный конвертор аналога в цифру D/A, в его основе процессор TI PCM1798DB. Это поколение процессоров с частотой дискретизации 192 kHz от компании Texas Instruments (ранее выпускавшихся под брендом Burr Brown) обладает 24-битовым разрешением, динамическим диапазоном в 123 дБ, и номинальным уровнем искажений - THD всего 0.0005%. В его схеме использованы также дифференциальные выходы и проводится фильтрация с предварительной 8-кратной передискретизацией.

Выходные каскады в классе A, на 100% реализованные на дискретных компонентах
С целью достижения максимально теплого и богатого звучания аналоговые выходные каскады, а также преобразователь ток-напряжение -  IV converter, у ЦАП DLIII выполнены на 100% на дискретных компонентах. Ни одного операционного усилителя нет на пути сигнала внутри DLIII.

Источник питания с большим запасом по току
Цифроаналоговый конвертор DLIII оснащен крупным и мощным источником питания с большим запасом по выдаваемому току – что дало возможность достичь огромных преимуществ в звучании.
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Быстрый старт – Руководство

Размещение. 

После распаковки нового цифроаналогового конвертора DLIII DAC вам необходимо найти подходящее место для его размещения. 
Существует несколько вариантов установки DLIII DAC: на полке в стойке, на полке рядом с предусилителем, транспортом дисков или CD-плеером. 
Меры предосторожности

Если ваш транспорт дисков расположен на большом расстоянии от предусилителя, лучше всего проложить длинный межблочный кабель (интерконнект) и разместить  DLIII поближе к предусилителю.
Механическая развязка. 

При установке цифроаналогового конвертора DLIII DAC могут быть полезны приспособления типа конусов, шипов и сорботановых площадок.

Сетевые кабели. 

Выбрав место для размещения цифроаналогового конвертора DLIII DAC, вы можете использовать штатный сетевой кабель переменного тока для подсоединения к настенной розетке, либо сетевой кабель от другого производителя.
Мы настоятельно рекомендуем вам использовать сетевой кабель PS Audio xStream PowerTM и штепсельную розетку PS Power PortTM для питания фоно-предусилителя GCPH. Хотя штатный сетевой кабель вполне соответствует выполняемой задаче, он не может обеспечить самые лучшие параметры. Любой кабель xStream Power значительно превосходит по характеристикам исходный сетевой кабель.

Сетевые фильтры и Power Plant. 

Мы рекомендуем использовать сетевые фильтры, такие как PS Audio Power Plant, UPC-200 или другие из серий Ultimate Outlet или Power Director производства PS. Мы настоятельно не рекомендуем применять простые сетевые фильтры-кондиционеры, выпущенные не PS Audio, т.к. большинство из них приводят к «выцветшему» или «худосочному» звучанию, лишают музыку или звуковые дорожки фильмов динамики и жизненности. Если вы не используете сетевое оборудование PS Audio, мы рекомендуем включать сетевой кабель DLIII DAC прямо в настенную розетку.
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Быстрый старт – Руководство

Как только вы определились с выбором места  и выбрали подходящий источник сетевого напряжения, а также кабели, вы готовы установить DLIII DAC в свою систему.

Сначала выключите питание
Мы рекомендуем сначала выключить питание, а потом уже пытаться подсоединить DLIII DAC к вашей аудио системе. 

Подсоедините DLIII DAC к вашей аудио системе. Убедитесь, что сетевой шнур DLIII выдернут из розетки.

Подсоедините входы

Существуют два метода подсоединения цифровых входов к DLIII: SPDIF и USB.

SPDIF – это последовательный цифровой интерфейс, имеющийся как в оптической (TOSLINK), так и электрической форме – коаксиального кабеля (RCA). Это типичные выходные сигналы, которые можно найти на задней панели CD-плееров, DVD-плееров, или даже некоторых компьютерных продуктов.

Любой тип SPDIF входа скорее всего прекрасно подойдет для DLIII. Если вы подсоединяете на цифровой вход компьютер, вы можете использовать оптический выход, если он у него есть (большинство MAC компьютеров его имеют, большинство PC компьютеров его не имеют). Однако предпочтительный метод 
подсоединения компьютера – это USB. Подсоедините DLIII к вашему компьютеру с использованием стандартного USB кабеля.

«Биты - это не просто биты»
Имейте в виду, что «цифровые биты – это не просто биты». Качество вашего цифрового межблочного кабеля или USB кабеля может оказать огромное влияние на звуковое поведение вашего DLIII. Удостоверьтесь в том, что потратили достаточно времени и денег на выбор правильного кабеля для этого цифрового интерфейса.

Выберите вход
Вы можете одновременно подсоединить как один, так и все три цифровых входа. Например, вы можете подсоединить USB вход к компьютеру, а коаксиальный вход – к вашему CD-плееру. После этого вы можете запросто выбрать источник для прослушивания кнопкой селектора на передней панели. Вход USB не нуждается в специальном драйвере, однако для него необходимо установить его собственный драйвер. Если вы используете USB, убедитесь, что и компьютер и DLIII соединены и их питание включено. Компьютер сразу распознает новое оборудование и сам установит необходимые драйверы.

Режим Autoscan
Autoscan – это режим по умолчанию для селектора входов. Это означает, что, когда вы включаете DLIII, он автоматически остановится на первом входе с цифровым сигналом и захватит этот источник. В момент захвата на передней панели загорится соответствующий индикатор. 
Если вы хотите отключить режим автосканирования входов, просто вручную выберите вход, который вам нужен, и это отключит Autoscan. Чтобы его активировать вновь, пролистайте входы до последнего и нажмите кнопку селектора входов дважды. Это запустит режим Autoscan опять.

У DLIII имеется два типа аналоговых аудио выходов – балансные (XLR) и  небалансные (RCA).
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Балансные выходы
Для того, чтобы использовать балансные выходы вам потребуется предусилитель, интегрированный или контрольный усилитель, который имеет балансный вход. Такое соединение является предпочтительным, т.к. балансный выход XLR типа обеспечивает наименьший уровень помех и шумов на линии связи от DLIII к предусилителю, и дает возможность пользователю воспользоваться всеми преимуществами балансного метода передачи, например превосходным подавлением синфазных помех. Будьте уверены, что вы используете высококачественный, хорошо экранированный и защищенный межблочный кабель для этого критически важного звена. Компания PS Audio выпускает целую линейку превосходных интерконнектов (межблочных кабелей), идеально согласованных с вашим оборудованием.

Небалансные выходы

RCA или небалансные входы – это типичные входы у многих предусилителей, процессоров окружающего звука, ресиверов и интегрированных усилителей, которые оснащены только такими входами. Будьте уверены, что вы используете высококачественный, хорошо экранированный межблочный кабель для этого критически важного звена. Компания PS Audio выпускает целую линейку превосходных интерконнектов (межблочных кабелей), идеально согласованных с вашим оборудованием.

Вы можете использовать одновременно и RCA, и XLR выходы, если это необходимо, однако мы это не рекомендуем.

Вставьте кабель с выхода RCA или XLR цифроаналогового конвертора DLIII в линейный вход  предусилителя, интегрированного или контрольного усилителя или ресивера. НЕ соединяйте выход DLIII со входом фонокорректора или эквалайзера любого типа. 

Выберите частоту дискретизации
Выберите такую частоту дискретизации, которая вам больше подходит. На передней панели можно выбрать один из двух вариантов: 96 кГц или 192 кГц. На выходе вашего транспорта или плеера дисков CD обычно присутствует частота 44.1 кГц. Цифроаналоговый конвертор DLIII умеет повышать эту частоту до более высокой, что приводит к улучшению звучания. Выберите такую частоту дискретизации, которая, как вам покажется после прослушивания, дает лучшее звучание вашей системе. 
Эту частоту дискретизации можно изменять «на лету» (когда музыка играет).

Используйте только высококачественные, экранированные сетевые кабели
После того, как все соединено, используйте высококачественный AC кабель для подключения DLIII к электрической сети. Цифроаналоговые конверторы особенно чувствительны к качеству питания, и сами порождают значительный уровень помех. Удостоверьтесь  в том, что у вас есть высококачественный, экранированный сетевой кабель, чтобы подключить питание к DLIII. Компания PS Audio выпускает целую линейку превосходных экранированных сетевых кабелей, которые общепризнанны лучшими в индустрии аудио.
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Вопросы и ответы

Должен ли быть цифроаналоговый конвертор включен постоянно? 

Для наилучшей работы он должен находиться во включенном состоянии все время. Потребляемый ток пренебрежимо мал, а непрерывное нахождение под напряжением обеспечивает правильный режим работы встроенных конденсаторов фильтра. 

Не будет никакого вреда, если цифроаналоговый конвертор DLIII будет включен постоянно, т.к. это не влияет на его срок службы.

Внутри DLIII есть плавкие предохранители?  

Внутри DLIII нет предохранителей, которые может самостоятельно заменять владелец. Однако внутри GCPH есть один встроенный предохранитель, который  следует  заменять только в авторизованном сервис-центре. Компоненты внутри DLIII находятся под смертельно опасным напряжением, когда он включен и даже когда он выключен. Конденсаторы способны накопить большой заряд, который остается в них даже после выключения устройства. Не пытайтесь влезть внутрь устройства, если только это не посоветовал вам дилер или представитель авторизованного сервис-центра. Если DLIII перестал нормально работать, обратитесь к вашему дилеру или в сервис-центр PS Audio за помощью.
Критично ли размещение DLIII? 
Размещение цифроаналогового конвертора DLIII не критично. В то же время может оказаться важным расположение DLIII  относительно других компонентов системы. В общем случае размещайте DLIII как можно ближе к транспорту или CD-плееру. Всегда предпочтительно иметь длинные цифровые интерконнекты и короткие аналоговые аудио кабели в тех случаях, когда расстояние достаточно большое. Длинные межблочные кабели могут  ухудшить звучание DLIII.
Важна ли механическая развязка? 

Для цифроаналогового конвертора DLIII рекомендуется развязка посредством шипов, конусов или сорботановых опор, если позволяют пространство и бюджет. Развязка любого компонента стерео или театрального High End оборудования рекомендуется всегда и повсюду, где возможно и практично. 

Влияют ли кабели на звучание? 

Да, кабели влияют на звучание. При работе с DLIII важно использовать самые лучшие сетевые кабели, цифровые и аналоговые аудио интерконнекты. 

Имеется ли выключатель питания? 

У цифроаналогового конвертора DLIII нет главного выключателя сети. 
Какая частота дискретизации самая лучшая?
Выбор подходящей частоты дискретизации: 96 кГц или 192 кГц зависит от вашей системы. Вообще говоря, чем выше частота дискретизации, тем лучше, однако на некоторых системах повышение может привести к чересчур «яркому» звучанию. 

Выбирайте такую частоту дискретизации, которая после внимательного прослушивания двух вариантов дает лучшее звучание музыки в вашей системе. 

Лучше всего сделать выбор во время прослушивания музыки.
Как вручную выбирать выходы?
Вы можете легко выбрать любой из трех входов вручную  или же дать возможность системе Autoscan поработать за вас. По умолчанию на заводе для селектора входов выбран режим Autoscan, и если у вас есть только один цифровой вход, мы рекомендуем оставить DLIII в режиме Autoscan. Когда вы включите DLIII, он автоматически остановится на первом входе с цифровым сигналом и захватит этот источник. Вы можете просто включить или выключить ваш CD-плеер, компьютер или цифровой источник, и Autoscan сам сообразит к какому выходу перейти. 

В момент захвата на передней панели загорится соответствующий индикатор. 

Если у вас несколько источников подсоединены к цифровым входам, и вы хотите просто вручную выбирать входы, то такой способ использования отключит режим автосканирования.

Что делать, если на передней панели не загорается индикатор захвата?
Если у вас на передней панели не загорается индикатор захвата «locked», проверьте, правильно ли работают ваш цифровой источник и цифровые межблочные кабели.
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Нужно ли устанавливать драйверы для установления связи по USB?
Вам не нужно устанавливать драйверы для установления связи по USB. DLIII имеет встроенный драйвер который должен установить связь с компьютером автоматически. Проверьте только, правильно ли запущен компьютер и включен ли он вообще.

Убедитесь, что  DLIII также включен. Подсоедините USB кабель и компьютер должен просигнализировать, что он распознал новое установленное устройство и должен установить подходящие драйверы для работы с ним.

Вы должны все это проверить в контрольной панели вашего компьютера и проверить список USB устройств. Проверьте, распознал ли он DLIII.

От какого сетевого напряжения может работать DLIII? 

Цифроаналоговый конвертор DLIII рассчитан на сетевое напряжение в вашей стране. Не используйте его при напряжении питания выше паспортного. Например, не приобретайте конвертор с паспортным напряжением 120 В, и не пытайтесь его использовать в стране с сетевым напряжением 230 В. Отказ, обусловленный нарушением этого предупреждения, лишит вас гарантии и может разрушить DLIII DAC. Если вам необходимо эксплуатировать цифроаналоговый конвертор DLIII при сетевом напряжении, отличном от паспортного, свяжитесь с вашим дилером, дистрибьютором или производителем.
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Обнаружение и устранение неисправностей

Отсутствует звук на выходе системы
Если отсутствует звук на выходе системы, надо проверить несколько вариантов. Либо вы не подали аудио сигнал на предусилитель, либо у вас нет хорошего цифрового источника на входе DLIII.  
Проверьте вход 

Для начала убедитесь, что ваш предусилитель, интегрированный усилитель,  процессор окружающего звука или ресиверов включен на тот же самый вход,  к которому подсоединен DLIII. Проверьте разъемы и кабели. Оставляя выбранным тот же вход и используя тот же самый кабель, подключите на вход известный хороший источник, например тюнер или аналоговый выход CD-плеера. Если все работает, тогда скорее всего проблема не в соединении между DLIII и предусилителем, интегрированным усилителем,  процессором окружающего звука или ресивером.
Попробуйте другой источник сигнала 

Теперь проверьте и убедитесь, что цифровой вход правильно подсоединен. 

Взгляните на переднюю панель DLIII – зажегся ли индикатор захвата. Если нет, то проблема скорее всего в этом. Вы можете обнаружить неисправность, проверив, выбран ли у DLIII правильный вход, надежно ли он соединен.   Если это не так, попробуйте заменить цифровой межблочный кабель или попробуйте другой тип. Например, если вы используете коаксиальный кабель, попробуйте поменять его на оптический на выходе CD-плеера, или просто поменяйте кабель. 
Если под подозрением USB подсоединение
Если вы используете USB соединение, необходимо чтобы компьютер распознал DLIII как  подсоединенное устройство. Загляните в контрольную панель компьютера и посмотрите, есть ли DLIII среди USB устройств.

Если нет, при включенном DLIII и компьютере выньте кабель USB из  компьютера, а потом вставьте его опять. Следите за сообщениями на мониторе, обнаружено ли новое устройство.

Если звука нет и вы убеждены, что питание на DLIII подано, а его передняя панель светится, и вы предприняли все шаги, перечисленные выше, в попытках устранить неисправность, позвоните вашему дилеру, дистрибьютору PS Audio и попросите помощи.
Если в акустических системах слышен фон или гудение 

Если в громкоговорители раздается жужжание или гудение, тому возможно несколько причин. Первая  – источник сигнала. Если гудение и шум избыточны, вероятно, это обусловлено контуром заземления, регулятором освещения (диммере) в доме, плохим качеством сетевого переменного напряжения и рядом других причин. Скорейшим способом это выяснить является простое выключение предусилителя, интегрированного усилителя,  процессора окружающего звука или ресивера, отсоединение кабелей от DLIII и повторное включение усилителя, чтобы убедиться в отсутствии гудения. Если таковое исчезло, проблема, скорее всего, заключается в контуре заземления или регуляторе освещения (диммере).

Если проблема не устраняется, подсоедините вновь DLIII и следуйте приведенным ниже советам по подавлению фона.
Выявление контура заземления
Простейшим способом выяснения, в чем заключается проблема контура заземления, является метод исключения. Вам необходимо определить место, где жужжание и гудение проникают в вашу систему.

Если жужжание/гудение исчезают при отключении входов от усилителя мощности, следующим вашим шагом будет повторное присоединение усилителя мощности и удаление предыдущего устройства в цепи. Если в качестве источника используется ресивер или полный усилитель, вам необходимо сразу перейти к шагу 4. Если у вас имеется предварительный усилитель или процессор, подающие сигнал на усилитель мощности, вашим следующим шагом было бы отсоединение от них всех входных кабелей. После того как предварительный усилитель или процессор присоединены только к усилителю мощности, включите систему, и снова прислушайтесь к гудению. Его появление свидетельствует о проблеме с предварительным усилителем или процессором, либо в их взаимодействии с усилителем мощности. Перед тем, как возвращать предварительный усилитель/процессор производителю, попробуйте включить каждый прибор по отдельности либо оба вместе через сетевой кабель без вывода заземления, чтобы разорвать контур заземления.
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Метод исключения. Поочередно подключая по одному входному кабелю к предварительному усилителю или процессору, прислушивайтесь к гудению после каждого соединения, пока не найдете «виновного».

Это могло быть кабельное ТВ. 
Видеомагнитофоны, процессоры окружающего звука, и любой другой прибор, подключенный к телевизионному кабелю или спутниковой тарелке, может быть источником громкого гудения и всегда является «подозреваемым». Если, посредством описанного выше метода исключения, вы определите, что компонент вроде видеомагнитофона является источником жужжания, а использование сетевого кабеля без вывода заземления либо удаление вывода заземления из кабеля PS xStream Power Cable не помогает решить проблему, вероятно, придется изолировать соединение кабельного ТВ при помощи изолирующего трансформатора. Это недорогой прибор доступен в большинстве магазинов сети Wal Mart, Radio Shack или хозяйственных отделах и иногда называется «согласующий трансформатор». Если вы не можете найти трансформатор, обратитесь за советом в местную компанию кабельного ТВ. Согласующий трансформатор будет установлен в антенный кабель ТВ, видеомагнитофона или процессора.

Разбирайте данную систему до простейшего уровня соединений. Найдите способ собрать ее с минимумом присоединенных компонентов. Упрощайте соединения до тех пор, пока жужжание не исчезнет. Затем начинайте возвращать компоненты по одному до появления гудения. Выявление проблемы составляет 9/10 работы по ее решению.
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Обнаружение и устранение неисправностей
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Гарантийные обязательства

Постановления и условия

PS Audio гарантирует, что означенный в документе продукт не содержит производственных дефектов в материалах и в качестве изготовления, при соблюдении следующих условий, на период 3 (три) года, начиная с даты покупки первым покупателем или даты поставки авторизованному дилеру PS Audio, какая бы ни наступит первой.

Данная Гарантия сохраняется при следующих условиях и ограничениях: Гарантия аннулируется и не применяется,  если данный продукт использовался или обслуживался не в соответствии с наставлениями Руководства владельца, эксплуатировался с нарушением установленных режимов или ненадлежащим образом, был поврежден в результате случайности или небрежности при транспортировке, или получил дефект из-за ремонта или вмешательства, произведенного каким-либо лицом, не имеющим отношения к PS Audio или авторизованному ремонтному центру PS Audio.

a. Данный продукт должен быть упакован и возвращен пользователем в адрес PS Audio или авторизованного ремонтного центра PS Audio за его или ее собственный счет в оригинальной упаковке. PS Audio оплатит обратную доставку первоначальным покупателям по своему выбору.

b. Перед тем, как любой продукт возвращается на нашу фабрику по любой причине, ему необходим Номер Авторизации Возврата (RA Number). Этот номер должен быть виден на внешней стороне стандартной транспортной тары, предназначенной для PS Audio, чтобы принять возврат. Прибор, доставленный в наш адрес без Номера Авторизации Возврата или без видимого Номера Авторизации Возврата на внешней стороне стандартной транспортной тары, будет возвращен отправителю за счет грузополучателя.

c. ВОЗВРАЩАЕМЫЙ ПРОДУКТ ДОЛЖЕН ИМЕТЬ СОПРОВОДИТЕЛЬНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ С ОПИСАНИЕМ ДЕФЕКТА.

PS Audio оставляет за собой право модифицировать конструкцию любого изделия без обязательств перед покупателями ранее произведенных изделий, а также изменить цены и спецификации любого изделия без уведомления или обязательств перед любым лицом.

Возмещение

В случае если изделие выходит из строя, соответствуя Гарантии, и условия гарантии соблюдены, исключительным средством защиты права покупателя под действием данной Ограниченной Гарантии должно быть возвращение изделия в адрес PS Audio или авторизованного ремонтного центра PS Audio,  где дефект будет отремонтирован без взимания платы за комплектующие и работу.

Гарантия
Данная Гарантия осуществляется только во благо первоначального покупателя защищенного ею изделия, если данное изделие было куплено через авторизованного дилера PS Audio, дистрибьютора или агента. PS Audio не будет соблюдать эту гарантию без веского доказательства покупки от авторизованного дилера, дистрибьютора или агента, или достоверного серийного номера в качестве доказательства того, что данное изделие является действительным продуктом PS Audio, изготовленным PS Audio International.

Данная гарантия не покрывает затраты на установку, обучение пользователя, регулировку при введении в эксплуатацию или решение проблем с приемом сигнала.
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Разное

Данная гарантия не покрывает косметические повреждения или любые другие случайные убытки, обусловленные неправильной эксплуатацией, небрежностью или модификацией любой части Изделия, без первоначального, положительно оговоренного согласия PS Audio. Данная гарантия не покрывает повреждения, обусловленные неправильным обслуживанием или уходом, присоединением к ненадлежащему источнику напряжения, или попыткой ремонта, произведенного каким-либо лицом, не имеющим отношения к предприятию, авторизованному PS Audio для обслуживания данного Изделия.

Данная гарантия не действительна, если нанесенный на заводе серийный номер изменен или удален с Изделия.

Данная гарантия не действительна, если доказательство производства предприятием PS Audio International не может быть установлено убедительно для компании путем подтверждения действительного серийного номера, и/или действующего письменного подтверждения от авторизованного дилера PS Audio, дистрибьютора или агента, которое включает серийный номер.

Для определения местонахождения ближайшего обслуживающего персонала или дилера, сервисной поддержки, решения проблемы обслуживания, информации о продукте или эксплуатации, позвоните или напишите по электронной почте в PS Audio.

Любые подразумеваемые гарантии, связанные с упомянутым изделием, должны быть ограничены до срока действия данной гарантии. Гарантия не распространяется на любые вторичные или логически вытекающие затраты или убытки покупателя. Некоторые штаты не допускают ограничений на длительность подразумеваемой гарантии, исключение или ограничение вторичных или логически вытекающих убытков, поэтому вышеупомянутые ограничения или исключения возможно не будут применены по отношению к вам. Данная Гарантия предоставляет вам ограниченные законные права, но вы также можете иметь другие права, которые изменяются от штата к штату.

Запросы, касающиеся вышеупомянутой Ограниченной Гарантии, можно посылать по следующему адресу: PS Audio International, Inc., 4826 Sterling Drive, Boulder, Colorado 80301 Получатель: Customer Service; Эл. почта: customerservice@psaudio.com; Телефон: 720-406-8946; Факсимиле: 720-406-8967.

За пределами США

PS Audio располагает авторизованной сетью продаж во многих странах мира. В каждой стране, авторизованный импортирующий розничный магазин или дистрибьютор принял на себя ответственность за гарантию изделий, проданных таким розничным магазином или дистрибьютором. Гарантийного обслуживания обычно следует добиваться от импортирующего розничного магазина или дистрибьютора, у которого вы приобрели ваше изделие. В маловероятном случае, когда требуемое обслуживание находится за пределами возможностей импортера, PS Audio выполнит все условия гарантии. Такое изделие должно быть возвращено за счет владельца на предприятие PS Audio вместе с фотокопией чека о продаже данного изделия, подробным описанием проблемы и любой информацией, необходимой для обратной доставки владельцу.
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Сервис
Если вам требуется обслуживание в США

В том маловероятном случае, если возникает проблема с вашим компонентом PS Audio, пожалуйста, свяжитесь с вашим дилером, дистрибьютором или корпоративным исследовательским центром PS Audio, чтобы обсудить проблему перед отправкой изделия на наш калифорнийский завод для ремонта. Изделия, доставленные либо на завод, либо в исследовательский центр будут возвращены за счет грузополучателя, если они не сопровождаются выданным PS Audio Номером Авторизации Возврата (RA Number).

Получение Номера Авторизации Возврата

Номера авторизации возврата должны быть хорошо выделены на внешней стороне коробки и в сопроводительном письме, описывающим проблему, а также внутри коробки. 

Контактная информация:
Телефон: 720-406-8946

Часы работы: 9-17

Факсимиле: 720-406-8967

Эл. почта: service@psaudio.com

Интернет-страница: http://www.psaudio.com

Если вы находитесь в США или Канаде, используйте следующую процедуру:

1. Получите Номер Авторизации Возврата и адрес доставки от Отдела обслуживания PS Audio.

2. Застрахуйте доставку изделия на завод от утери и повреждения и обеспечьте предварительную оплату всех расходов по доставке.

Данное изделие также может быть доставлено с нарочным на предприятия в Калифорнии или Колорадо по предварительной договоренности с Отделом обслуживания. При ручной доставке для удостоверения гарантии требуется доказательство покупки, выданное авторизованным дилером, дистрибьютором или агентом PS Audio.

Для обеспечения безопасной перевозки изделия на завод, дилеру или дистрибьютору используйте оригинальную упаковку. PS Audio оставляет за собой право вернуть изделие в новой упаковке и выставить владельцу счет для ее оплаты, если изделие, полученное PS Audio, было упаковано в нестандартную коробку или оригинальная упаковка стала непригодной для использования. Если PS Audio посчитает, что необходима новая упаковка, владелец будет уведомлен до возврата изделия.

Для приобретения дополнительной упаковки, пожалуйста, обратитесь к вашему авторизованному дилеру PS Audio, дистрибьютору или в Отдел обслуживания PS Audio за поддержкой.
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Если вы находитесь за пределами США и Канады и вам требуется обслуживание, вы должны обратиться за инструкциями к дилеру или дистрибьютору в вашей стране. PS Audio обеспечивает гарантийное обслуживание своих изделий (см. раздел «Гарантийные обязательства») во всех странах. Обслуживание изделий PS Audio за пределами США и Канады обеспечивается через дистрибьютора или дилера в вашей стране.

1. Получите Номер Авторизации Возврата и адрес доставки от вашего дилера или Отдела обслуживания вашего дистрибьютора.

2. Застрахуйте доставку изделия дилеру или дистрибьютору от утери и повреждения и обеспечьте предварительную оплату всех расходов по доставке.

Если возникают проблемы. Если вы сочтете, что авторизованный дилер или дистрибьютор в вашей стране не расположен или не способен обслуживать ваше изделие PS Audio, пожалуйста, обратитесь в наш Отдел обслуживания по адресу service@psaudio.com или по вышеуказанным контактным телефонам для обсуждения ситуации.

Изменения сетевого напряжения. Изменения напряжения для обеспечения соответствия стандарту напряжения и частоты в вашей стране возможны только в момент приобретения. Усилитель мощности серии GCA установлен на фиксированное напряжение, соответствующее стандарту вашей страны, и оно не может быть изменено.

Серийный номер вашего изделия:

Пожалуйста, укажите данные вашего дилера или дистрибьютора, у которого был первоначально приобретен прибор:

Информация о покупке:

Дата приобретения:
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